



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1 тел. (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изм. №. 16 ВК 2154
21. 12. 2016 г.

ДО
Г-ЖА САВИНА ПЕТКОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛОВДИВ

СТАНОВИЩЕ

ОТ СТЕФАН СТОЯНОВ - ЗАМ.-КМЕТ „ОБРАЗОВАНИЕ, РАЗВИТИЕ,
ЕВРОПЕЙСКИ ПОЛИТИКИ И МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО“
НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

ОТНОСНО: Възражение – предложение към проекта на Наредбата за приемане на ученици в първи клас на общинските училища на територията на град Пловдив

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Във връзка с постъпило възражение - предложение на група граждани с Ваш вх.№16X-445/20.12.2016 г. относно предложението за приемане на Наредба за приемане на ученици в първи клас на общинските училища на територията на град Пловдив, внесено в Общински съвет с вх. №16 XI-540/14.12.2016 г., Ви информирам, че не приемаме направените предложения по следните причини:

1. По-дългата уседналост, предложена от гражданите по критерий 1.2.1, няма да е справедлива за семействата, които сменят своето местоживееене. Определената уседналост в нашето предложение в рамките на началото на календарната година е съобразена с дългогодишната практика на училищата, към които има най-голям интерес от страна на родителите. Ако има граждани, които сменят адресите си недобросъвестно само за приема на децата им в първи клас, то те ще го направят и много по-рано.

2. Определените 3 точки за критерий 1.3 са съобразени с изчисляването на общ брой точки по първо и второ желание за съседни райони. Тъй като разделянето на районите е напълно условно, то считаме че децата от съседните райони трябва да имат своите по-големи шансове при кандидатстване.

3. Предложението да има предимство и за децата, завършващи детските заведения в района на училището, беше разгледано на заседанията на работната група. Фактът, че детските градини не са равномерно разположени и няма да има равнопоставеност между децата, доведе до отхвърляне на подобен критерий.

4. Изготвеният проект, който внесохме в Общински съвет - Пловдив е съгласуван не само с членовете на работната група, които го приеха единодушно, но и с всички директори на общинските училища с първи клас. Смятаме, че не е редно тяхното становище да бъде подменяно.

Приложение: Възражение-предложение с вх. №16X-445/20.12.2016 г. на Общински съвет - Пловдив

С уважение,

СТЕФАН СТОЯНОВ

*Зам.-кмет „Образование, развитие, европейски политики
и международно сътрудничество“*

